[bookmark: _GoBack]Контрольная работа
I вариант
1.Реши задачу:
Было 15 мотков голубой и синей пряжи. Из них 8 мотков голубой пряжи. Сколько было мотков синей пряжи?
2. Реши задачу:
Алеша вырезал 20 красных, зеленых, синих флажков. Из них 10 красных, 5 зеленых флажков. Сколько было синих флажков?
3. Реши задачу:
В кладовой хомяка 16 кг зерна. Когда он съел 6 кг пшеницы и несколько килограммов ячменя, у него осталось еще 5 кг зерна. Сколько кг ячменя съел хомяк?
4. Реши задачу:
Начерти квадрат со стороной 4 см. Найди его Р =? См
5. Реши задачу:
a = 5 см                B                                         C
b = 2 см              b
P = ? см               A            a                              D

6. Найди значение выражения, расставив порядок действий:
(20 + 5) + (20 + 30) – 70 + (13 - 7) =

7. Переведи:
67 дм = …м…дм				1 ч 20 мин = … мин
30 дм = … м				80 мин = …ч…мин
7 м 60 см = …дм				130 коп. = р. …коп.
5 м 4 дм = …см				3 р. = … коп.
52 дм = … м …см			40 мм = …см

8. Реши уравнение:
8 + х = 12		х – 7 = 10		11 – х = 4
*10 + (13 - х) = 17 		(8 + х) – 4 = 6

















Контрольная работа
II вариант
1.Реши задачу:
Лида вырезала 17 зеленых и красных кружков. Из них 8  красных, а остальные – зеленые. Сколько  зеленых кружков вырезала Лида?
2. Реши задачу:
На клумбе росло 20 роз: 5 розовых, 5 белых, а остальные красные. Сколько красных роз росло на клумбе?
3. Реши задачу:
В аквариуме было 16 рыбок. Когда Игорь пересадил в другой аквариум 6 рыбок (меченосцев) и несколько гуппи, осталось еще 5 рыбок. Сколько гуппи пересадили в аквариум?
4. Реши задачу:
Начерти квадрат со стороной 5 см. Найди его Р =? См
5. Реши задачу:
a = 3 см                B                                         C
b = 1 см              b
P = ? см               A            a                              D

6. Найди значение выражения, расставив порядок действий:
(30 + 6) + (30 + 10) – 50 + (14 - 8) =

7. Переведи:
54 дм = …м…дм				1 ч 10 мин = … мин
40 дм = … м				70 мин = …ч…мин
5 м 30 см = …дм				120 коп. = р. …коп.
7 м 5 дм = …см				2 р. = … коп.
43 дм = … м …см			30 мм = …см

8. Реши уравнение:
х + 7 = 11		16 – х = 9		х – 5 = 10
*10 + (13 - х) = 17 		(8 + х) – 4 = 6

